

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlagen entspricht.



galledia group ag Hafnerwisenstrasse 1 9442 Berneck Schweiz

Zertifizierte Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Aktivitäten im Druck-, Verlags- und Onlinebereich und im Bereich anderer Medien sowie in verwandten Branchen; Kommunikation in jeder Form

Normative Grundlagen

ISO 9001:2015 Qualitätsmanagementsystem
Umweltmanagementsystem

Reg.-Nr. H38557 Seite 1 von 3 Gültigkeit 03.07.2024 – 02.07.2027 Ausgabe 03.07.2024















Appendix

Appendix zum Hauptzertifikat H38557



galledia group ag Hafnerwisenstrasse 1 9442 Berneck Schweiz

Zentrale Stelle	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
galledia group ag Hafnerwisenstrasse 1 9442 Berneck Schweiz	Aktivitäten im Druck-, Verlags- und Onlinebereich und im Bereich anderer Medien sowie in verwandten Branchen; Kommunikation in jeder Form	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Multicolor Print AG Sihlbruggstrasse 105a 6341 Baar Schweiz	Management, Kundenberatung, Kundenservice, Prepress, Produktion (Offset- und Digitaldruck, Druckweiterverarbeitung, Spedition)	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027
Galledia Print AG Hafnerwisenstrasse 1 9442 Berneck Schweiz	Aktivitäten im Druck-, Verlags- und Onlinebereich und im Bereich anderer Medien sowie in verwandten Branchen; Kommunikation in jeder Form	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027
Calendaria AG Calendariaweg 4 6405 Immensee Schweiz	Druckverarbeitung, Spedition	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027
Galledia Fachmedien Frauenfeld AG Zürcherstrasse 310 8500 Frauenfeld Schweiz	Prepress	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027

Reg.-Nr. H38557 Seite 2 von 3

Gültigkeit 03.07.2024 – 02.07.2027 Ausgabe 03.07.2024 Die Gültigkeit dieses Appendix hängt von der Gültigkeit des Hauptzertifikats ab.















Appendix

Appendix zum Hauptzertifikat H38557



galledia group ag Hafnerwisenstrasse 1 9442 Berneck Schweiz

Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Multicolor Print AG, Multicolor Media Luzern Maihofstrasse 75 6006 Luzern Schweiz	Kundenberatung, Kundenservice, Prepress	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027
Galledia Print AG Baslerstrasse 60 8048 Zürich Schweiz	Verlagsmanagement, Backoffice, Redaktion	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027
Galledia Print AG; Galledia Copydruck/Galledia Rheintal Kesselbachstrasse 40 9450 Altstätten SG Schweiz	Kundenberatung, Kundenservice, Prepress, Produktion (Digitaldruck)	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027
Galledia Print AG Burgauerstrasse 50 9230 Flawil Schweiz	Management, Kundenberatung, Kundenservice, Verlagsmanagement, Prepress, Produktion (Offsetdruck, Druckweiterverarbeitung, Spedition)	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H38557	03.07.2024 02.07.2027

Reg.-Nr. H38557 Seite 3 von 3 Gültigkeit 03.07.2024 – 02.07.2027 Ausgabe 03.07.2024 Die Gültigkeit dieses Appendix hängt von der Gültigkeit des Hauptzertifikats ab.











